
长虹集团2017校园招聘简章
一．长虹简介
长虹集团始创于1958年，从军工立业、彩电兴业，到信息电子的多元化拓展，已成为集军工、消费电子、核心器件研发与制造为一体的综合型跨国企业集团，并正向具有全球竞争力的信息家电内容与服务提供商挺进。目前，长虹旗下有家电、多媒体、数字营销、零部件、军工、房地产等多个产业集团，并拥有4家上市公司：四川长虹、美菱电器、华意压缩、佳华控股；同时，新增长虹民生、长虹能源、中科美菱、等新三板挂牌公司。国内拥有五大研发基地：北京、深圳、成都、绵阳、合肥；六大生产基地：宜宾、广元、中山、景德镇、荆州、嘉兴；海外拥有七大经营中心：巴西、法国、阿尔及利亚、乌克兰、土耳其、印度、泰国；两大研发基地：美国、西班牙。
近年来，长虹集团经营规模不断扩大，2015年长虹集团整体销售规模突破1000亿元，位列川企第一，电子百强第六。多年来，长虹坚持以用户为中心、以市场为导向，强化技术创新，夯实内部管理，打造智能研发、智能制造、智能交易三大管理平台，构建消费类电子技术创新体系，立足互联网面向物联网，大力实施智能化战略，不断提升企业综合竞争能力，逐步将长虹建设成为全球值得尊重的企业。

二．成长在长虹
1. 职业培训与发展
公司为新入职员工提供包括文化拓展训、生产体验训、市场实战训、师带徒等一系列新人培训课程，帮助新员工完成从学生到职业人的转变。此外，长虹还构建了完善的员工发展保障系统，每年投入7000万培训费用于员工培训工作，并与多所高校签订战略协议，为在职员工提供学历晋升计划，对在职攻读硕士、博士学位的员工予以补助。同时，公司定期开展后备人才A库、后备人才A+库干部选拔、海外B角培养及海外高层次人才脱产留学项目，打造完善的后备管理人才梯队。
在职业发展方面，长虹为员工提供“专业技术人才+经营管理人才＋创业孵化”的三通道职业发展路径，员工可根据专业兴趣及个人发展期望在专业技术和经营管理两个序列中进行职业发展转换，同时，根据职业兴趣满足员工多方面的职业发展需要。
2. 福利待遇
· 薪酬福利
[bookmark: 2][bookmark: 3][bookmark: 4]公司根据员工岗位性质以及工作业绩为员工提供业内富有竞争力的工资，并定期对绩效表现优秀的员工进行薪酬调整。公司在季度末及年末会根据员工绩效表现与公司业绩，发放季度奖励和年终奖励。对于在年度内表现优秀的新人、员工和工作团队，公司还提供技术创新大奖等各类专项奖励和项目奖等，以体现对优秀员工的认可和鼓励。
· [bookmark: 5]员工福利与保障
我们希望每一位员工拥有健康的身体和充沛的精力，为此我们为员工提供完善的福利计划，除国家规定的养老保险、医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险等之外，还提供补充保险、免费体检、免费心理咨询、免费健身设施、通勤车、节日慰问金、子女升学奖金，并定期组织各类运动会如足球联赛、篮球联赛、长虹杯运动会等，组织各种文娱活动，如“牛人选拔”、“长虹嘉年华”、舞蹈大赛、合唱比赛等，以实现工作与生活的平衡。
· [bookmark: 6]员工幸福生活
[bookmark: 7][bookmark: 8]我们在为员工提供除公休假日及婚假、产假等法定休假外，同时为员工提供每年5-15天的带薪休假。此外，公司还提供员工优惠购房、低价的员工宿舍、住房补贴、就餐补贴、住房公积金等福利计划，定期组织相亲活动、集体婚礼等，帮助员工组建幸福家庭。
3．优秀同事
公司希望打造绩效型组织，促进改革，不断引入新鲜血液，组织全国性985、211高校校园招聘已逾10年，优秀校友、技术牛人、高校老师、行业专家资源都是您的优秀导师。



长虹集团2017年全国校园招聘将于9月中旬全面启动，敬请关注！

招聘职位：软件工程师、软件测试工程师、电路设计师、结构设计师、交互设计师、工业设计师、材料工程师、IE工程师、驻外营销、财务管理、工程建筑、管理培训生、软件实习生等。
招聘专业：计算机软件相关专业、电子及通讯类、工业自动化类、材料类、机械类、自动控制类、营销类、财务类、土木建筑类、艺术设计类等。

更多职位及行程信息详见长虹官方网站http://www.changhong.com.cn 校园招聘专栏！
简历投递：欢迎同学们在9月12日以后登录长虹官方网站校园招聘专栏，浏览行程、申请职位、投递简历！亦可在9月中旬登陆前程无忧主页查询并在线投递简历。各甄选环节安排将通过系统短消息、邮件、电话等形式及时告知，请保持通讯畅通。同学们也可到招聘会现场投递简历，招聘会现场还将发放精美礼品哦。敬请关注长虹！
网申地址：http://campus.51job.com/changhong/ （网申开始时间9月12日）

请关注长虹官方招聘微信（“长虹招聘”），了解长虹招聘动态！微信公众号：changhongzhaopin
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